Отчет о проведении мероприятия в МБДОУ Хадаханский детский сад

 «День открытых дверей»
15.11.2023г.
Цель: формирование положительного имиджа детского сада в сознании родителей и общественности; демонстрация всех видов воспитательно-образовательной работы коллектива МБДОУ с детьми; установление партнёрских отношений с семьями воспитанников и социальными партнерами.

15 ноября в МБДОУ Хадаханский детский  прошел День открытых дверей для родителей. Информация о проведении Дня открытых дверей была заблаговременно размещена через объявления на сайте детского сада, в приемных при группах и родительских чатах.

С 8 часов утра детский сад гостеприимно открыл свои двери. Взрослым выпала возможность вместе со своими детьми прожить один день в детском саду. В каждой возрастной группе был разработан и реализован собственный план мероприятий.

Все желающие в течение дня смогли посетить не только групповые помещения, посмотреть организацию режимных моментов, но и получить консультации по организации питания в ДОУ, обсудить с администрацией детского сада, специалистами и воспитателями волнующие их вопросы. Всего в течение дня педагогическим коллективом ДОУ родителям (законным представителям) воспитанников были предложены следующие мероприятия: 

- экскурсия по группам детского сада; 

- консультация для родителей «Питание для здоровья»;

- просмотр режимных моментов – подготовка и прием пищи воспитанниками детского сада (завтрак, обед, полдник).
Посетили занятия следующим темам:
- группа раннего пребывания: дидактическая игра «Выбери игрушку»

- младшая группа: развитие речи «Сказка Теремок»

- средняя группа: окружающий мир «Знакомство с посудой»

- старшая группа: познавательное развитие: «Сказочные дома»

- бурятский язык: «Эрбтэй булэ»

- подготовительная группа: Формирование элементарных математических представлений. 

В группах и в приемных были оформлены фотовыставки, заочные консультации для родителей (законных представителей) воспитанников.

Хочется отметить, что данные мероприятия посетило всего 16 родителей. Родители в каждой группе смогли понаблюдать самые разнообразные  фрагменты образовательной деятельности.

В течение дня были получены не только положительные отзывы, но и предложения от родителей, которые администрация детского сада рассмотрит для дальнейшего внедрения в деятельность ДОУ. Из вышесказанного можно сделать вывод, что весь педагогический коллектив заинтересован в установлении равноправных партнёрских взаимоотношений с родителями. Коллектив педагогов стремится показать родителям, что в учреждении создана безопасная, педагогически грамотная и психологически комфортная среда для развития ребенка и укрепления его здоровья

Цель, которую мы ставили перед собой при проведении мероприятия «День открытых дверей» была полностью достигнута. 

Зам. заведующей по УВР Иванова Н.В.
